

25 ИЮН 1950



ДНЕВНИК ИСКУССТВ

ПЯТИГОРСКИЙ ТЕАТР В КАЛУГЕ

В СТАРИННОМ русском городе Калуге за последние годы побывали на гастролях театры многих республик и областей страны. А вот Пятигорский театр музыкальной комедии приехал в город отца космонавтики К. Э. Циолковского впервые. Всегда гостеприимные калужане тепло встретили желанных гостей с Кавказа. На вокзале юноши и девушки преподнесли артистам букеты цветов, добровольные гиды познакомили приехавших с достопримечательностями родного, известного во всем мире города.

С богатым репертуаром приехали в Калугу артисты Пятигорска, которые будут выступать на сцене областного драматического театра имени А. В. Луначарско-

го. Они познакомят зрителей с 13 своими лучшими спектаклями, пользующимися большим успехом у любителей оперетты.

Высоко оценили калужане сценическое мастерство гостей уже на первом спектакле. Открылись гастролы показом музыкальной комедии композитора О. Сандлера и драматурга Г. Плоткина «Четверо с улицы Жанны». В зрительном тысячеместном зале не было ни одного пустующего кресла. Представители общественности города, зрители перед началом спектакля пожелали гостям творческой удачи. Главный режиссер М. Лукавецкий поблагодарил калужан за теплую встречу и гостеприимство.

Калужские зрители увидят в исполнении гостей с

участием всех ведущих актеров и молодых талантливых исполнителей оперетты «Цыганская любовь», «Голубая мазурка». «Веселая вдова» Ф. Легара, «Фиалка Монмартра» И. Кальмана, «Легучая мышь» И. Штрауса.

Не забыты гостями и юные калужане. В подарок им пятигорчане привезли балет «Мальчик из Гарлема» композитора В. Дружинина, посвященный 50-летию образования СССР. Артисты встретятся с музыкально-танцевальными коллективами дворцов культуры и клубов областного центра, выступят с концертами на предприятиях, перед войсками гарнизона, тружениками села.

В. АКСЕНОВ.

г. Калуга.